

## 我市户外劳动者爱心驿站 3项工作位居全省第一

运城晚报讯(记者 陶登肖)9月25日,从市总工会获悉,近日,省总工会通报了全省工会爱心驿站服务情况8月份排名,我市户外劳动者爱心驿站日均流量10人次以上站点、全国最美站点和省级工会爱心驿站工作流量3项工作均位居全省第一。

近年来,市总工会深入学习贯彻习近平总书记关于关心关爱新就业形态劳动者的重要指示精神,认真落实省、市政府民生实事项目,深入推进户外劳动者爱心驿站建设,从设施配套、优化服务、完善制度上下足功夫,在全市范围内建设爱心驿站,构建温馨服务网,让广大户外劳动者处处有“家”,全市户外劳动者爱心驿站服务工作取得了显著成效。为加强户外劳动者爱心驿站工

作,省总工会制定了站点工作月通报制度,每月通报全省站点流量数据,并纳入年度考核评价体系。在全市各级工会和各爱心驿站的共同努力和暖心服务下,我市驿站服务情况持续位居全省前列。

市总工会相关负责人介绍,下一步,市总工会将把户外劳动者爱心驿站建设工作作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,巩固拓展“我为群众办实事”实践活动的一项重要内容,以户外劳动者需求为出发点,聚焦新业态群体需求拓展服务,不断提升驿站的标准化服务水平 and 精细化管理程度,使广大户外劳动者在辛苦工作之余体会到“家”的温馨,感受到党和政府的关爱,获得更多的安全感和幸福感。

## 省残联调研我市残疾人就业及 儿童康复工作

运城晚报讯(记者 郝丽莎)9月21日、22日,山西省残联相关负责人一行来我市调研残疾人就业和残疾儿童康复工作。

活动中,调研组一行到河津市残疾人就业创业孵化基地揭牌,并深入河津市特殊教育实验学校调研残疾儿童抢救性康复救助工作。之后,调研组先后前往运城市残疾人康复中心、运城和济康复医院、盐湖区西坛幼儿园,调研了儿童运动室、作业治疗室、言语训练室等,详细询问了儿童康复的服务内容、师资配比、训练效果、资金结算、机构运行等情况,就残疾儿童学前融合教育进行了探讨和交流。在运城市残疾人就业服务中心,调研组观看了残疾学员技能培训情况及工艺品展示,详细了解残疾人技能培训、就业创业等具体情况,并与参训学员亲切交谈。调研组对我市残疾人就业

和残疾儿童康复工作取得的成绩给予了肯定,并对调研中发现的问题和未来发展提出了指导性意见。调研组强调,要深入学习贯彻中国残联第八次代表大会精神,牢牢把握推进残疾人事业高质量发展的新要求,坚持问题导向,认真剖析,压实责任,在全省残疾人工作中勇当排头兵,不断提升康复服务和就业指导能力,建好用好残疾人康复机构,充分发挥服务作用。

市残联相关负责人表示,将虚心接受调研组反馈的意见和问题,持续跟进,采取措施,认真抓好落实。以此次指导工作为契机,进一步提高政治站位,强化责任担当,持续抓好机构规范化建设,高质量推进省市民生实事项目,让残疾人共享发展成果,不断增强残疾人的幸福感、获得感和安全感。

## 9月28日至10月6日 五老峰景区临时开园9天

运城晚报讯(记者 李婉玉)从山西鹳雀楼旅游集团有限公司获悉:为迎接“中秋”“十一”黄金周的到来,更好地服务广大游客,五老峰景区定于9月28日起临时开园9天。

届时,推出以下优惠政策:

1. 山西、陕西省居民持有效证件,享受景区首道门票5折优惠。
2. 穿汉服游览景区并转发朋友圈或短视频,发布“五老峰”景区定位,免首道门票。
3. 9月8日至10月6日结婚的陕西省新婚夫妇,持结婚证证件,免景区首道门票。

同时,9月22日至9月28日,“五老峰门票+往返小交通+往返索道”预售价99元,使用期限为9月28日至10月6日。

9月29日至10月6日,“五老峰门票+往返小交通+往返索道”执行优惠价128元,使用期限为9月29日至10月6日。

温馨提示:因景区内目前仍在提升改造,部分线路施工未完成,无法满足正常游览,敬请谅解。

为了方便您和家人的出行,您可以通过搜索“山西五老峰”微信公众号了解景区最新动态,或电话咨询:0359-8069588。

## 市政府召开专题会议 储祥好主持 研究中心城区集中供热工作

运城晚报讯(记者 郭华)9月25日,市长储祥好主持召开市政府专题会议,研究中心城区集中供热工作。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,时刻把群众冷暖放在心上、抓在手上,扎实做好今冬明春供暖各项工作,确保人民群众温暖过冬。副市长刁海鹏、市政府秘书长王红波参加。

储祥好指出,集中供热涉及千家万户,事关百姓冷暖,一刻也耽误不得。要切实提高政治站位,将集中供热作为主题教育的重要内容和保障民生的头等大事,聚焦群众反映突出的供暖问题,加大工作

力度,主动靠前服务,加快推动解决,托起群众“暖暖的幸福”。

储祥好强调,当前气温逐渐下降,即将进入集中供暖期。各有关单位要切实担起职责,全面排查集中供热薄弱小区、供热系统管道等方面风险隐患,统筹做好设备检修、管网改造、注水调试、燃煤储备、安全生产、应急保障等工作,确保今年供热运行安全、持续、稳定。要强化资金支持,落实补贴政策,搭建银企对接平台,帮助供热企业解决运营困难,切实提升热源保障、管网运行、换热站调控等能力,更好满足居民优质采暖

需求。要推进互联互通,增强大局意识,科学规划城市供暖布局,加快推进供热管网连通工程,打通供热“壁垒”,形成“互联互通、资源共享、统筹调配”的供热格局,全面提升综合供热保障能力。要加快工程进度,将集中供热管网作为城市基础设施建设的重点任务,按照既定时间节点,倒排工期、挂图作战,全力以赴提速、抢进度,确保按时完工、如期供暖。要加强组织领导,坚持政府企业协同发力,明确责任分工,密切协作配合,齐心协力办好供暖这件民生实事,让市民的房子暖和起来,让百姓的心里热乎起来。

## 第二届蒲剧艺术周新时代新创剧目展演

### 铭记历史精神 弘扬优秀文化 舞台剧《永乐宫纪事》在我市会展中心上演



▲《永乐宫纪事》剧照 记者 朱超逸 摄

运城晚报讯(见习记者 陈怡霏)9月24日晚,由山西省蒲剧艺术院带来的舞台剧《永乐宫纪事》在我市会展中心上演,生动再现了永乐宫搬迁历史,赢得现场观众的一致好评。

本场演出是第二届蒲剧艺术周新时代新创剧目展演的系列专场之一。全剧分为《搬迁风波》《纯阳殿夜话》

《三清朝元图》《神宫守卫》《永乐情缘》《风雨永乐宫》等章节。各章节内容编排紧密,将史实与神话、舞台表演与传统戏剧融合,为观众再现了20世纪五六十年代,在党的领导下,永乐宫搬迁这一伟大奇迹的艰难过程。

演出现场气氛热烈,演员们的一颦一笑都深深牵动

着观众的心。演出结束,观众起立鼓掌,迟迟不愿离场。陪同家人前来观看表演的王凌霄说:“这部舞台剧让我们了解了更多家乡历史,感悟到运城人民不怕困难与牺牲的精神,我感受到当时人们为了保护文物的辛苦和不易,也让我更加珍惜现在的幸福生活。”扮演剧中“吕爷爷”的演员冯海荣说:“永乐宫壁画是世界级瑰宝,在家乡演出,让更多的人了解运城的历史和文化,是非常有意义的。”演员畅萍首次出演剧中“吕玉珍”的角色,她表示:“河东人民为了保护文物付出了汗水、泪水甚至生命,这种精神让我深受鼓舞。”

山西省蒲剧艺术院党委书记王志凯介绍,《永乐宫纪事》这部舞台剧是该院精心打造的一部具有新时代新创剧特点的优秀剧目,该剧充分展示了深厚的河东文化,在蒲剧艺术周期间上演,就是要展示河东人舍小家顾大家,舍小利为大义,不忘初心的精神风貌,为人民群众奉献一道精神文化大餐。

## 河津市100余名学生走进博物馆研学

运城晚报讯(记者 刘亚)为了让学生近距离了解家乡历史文化,感受文物魅力,9月21日下午,河津市第七小学100余名学生在老师们的带领下,走进河津市博物馆研学。

当天下午,学生们身着整齐的校服,佩戴鲜艳的红领巾,洋溢着青春活力。活动开

始前,河津市博物馆馆长马鹏亮和工作人员介绍了博物馆的基本概况及河津历史文化等。同学们首先参观了石刻造像展廊,增进了对文物的了解。随后,大家在讲解员的带领下,有序地观看了青铜器、瓷器修复文物展和大河之津——不可移动文物图片展,感受河津历史文化的

博大精深。之后,该馆工作人员对同学们提出的文物方面的问题进行了解答。活动最后,由该校3名优秀少先队员担任“小小讲解员”,给同学们讲述了文物背后的历史故事,大家纷纷送上热烈的掌声。同学们表示,今后一定要努力学习,争做优秀传统文化的守护者和传承者。